

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Неожиданный студентческий медосмотр

Этот случай произошел со мной, когда я заканчивал 3й курс политеха. Руководство ВУЗа на волне «моды», и заботе о молодом поколении решило организовать медосмотр всех студентов нашего и еще 2х курсов. Мне казалось это бредовой идеей и лишней трате времени, особенно перед экзаменами, но я решил не портить отношения с деканатом и сделать все «как надо».

Медосмотр проходил в районной поликлинике в течение недели, и я, оттягивая этот момент, попал туда только после обеда в пятницу. Сдав кровь на анализ, я просмотрел направление и пошел по кабинетам. Третьим, был уролог, меня порадовало, что очереди не было, и, постучав, не дожидаясь разрешения, я вошел в двери.

Врач, женщина лет 40, лениво подняла на меня глаза, и недовольно высказалась:

– опять... вас еще сколько там будет? Всю неделю с вами не присядешь.

&#8212; что? &#8212; спросил я, не поняв смысла ее реплики.

&#8212; ничего – неожиданно улыбнулась она, перед тем, оценив меня взглядом. – как говорят, надо во всем искать положительное. Закрывай двери на ключ и садись.

Пока она бегло просматривала мою карту, я рассмотрел в ней интересную женщину, с фигурой, которую скрывал халат. Высокого роста, на небольших каблуках, с красивой кожей и дорогим маникюром. От нее исходил приятный и ненавязчивый запах, наверное, дорогих духов, а черты лица, говорили о том, что в моем возрасте (20 лет), она была лапочкой и милашкой, которую хотел бы трахнуть не один ее «зеленый» сверстник.

&#8212; Раздевайся – она привстала и открыла тумбочку с перчатками.

Я начал спускать штаны, но замер, &#8212; пока я смотрел на нее член встал на все свои 16 см., и я не знал, как быть в такой ситуации при постороннем человеке. Но Елена Владимировна (так значилось у нее на бейджике), стояла уже возле меня с одетыми перчатками. Я подумал, что все же, это доктор, и даже не такое видел, поэтому плюнул на это и спустил трусы.

Член замахал вверх-вниз, а женщина одобрительно качнула головой, и схватила меня теплой рукой за яйца. Немного и аккуратно помяв их в руках, она попросила оттянуть крайнюю плоть, и начала возбуждающе водить пальцем по каменной головке, как бы слегка поглаживая. Еще чуть-чуть, и я бы кончил, но она вовремя оставила его в покое. И сказала, чтобы я стал на колени и раздвинул руками ягодицы.

Я был в тихом шоке и недоумении от этой просьбы, но она сказала, что надо осмотреть простату. Я не понимал тогда, как это делается, и опять вспомнив, что она доктор, сделал, как она сказала. Затем она выдавила пару капелек какого-то геля себе на пальцы и мне на анус. Затем, я ощутил необъяснимое по чувствам прикосновение ее пальца к своей попе, и легкая боль от его проникновения заставила меня ойкнуть.

&#8212; но-но, все отлично! &#8212; неожиданно ласковым голосом произнесла она, а затем погрузила свой палец в мой зад по самую ладонь, и, нащупав там простату, заставила меня на секунду зажмуриться от удовольствия. Я никогда не думал, что от этого можно получать удовольствие! Елена Владимировна со знанием дела массировала тайный мужской орган, а другой рукой обхватила член, начала дергать за него скользкой рукой. Через минуту, я сжал зубы, и начал заливать кушетку своей спермой, которая выстреливала каким-то супер мощным напором!

«&#8212; молодец! Так много. Это комплимент мне – с легким придыханием в голосе отпустила она похвалу в мой адрес.

Я не успел что-то ответить, как докторица сказала:

«&#8212; теперь моя очередь. Люблю, когда такие сладкие и молоденькие мальчики ласкают меня.

Она вытерла салфеткой кушетку, сняла перчатки и бросила в корзину. Затем села на край стола, подняла юбку и кивнула, подзывая меня себе. Я стал перед ней на колени, и увидел красные кружевные трусики и пухленький бугорок под ними. Отодвинув в бок узкую полосочку, я лизнул ее блестящие губки и ощутил на языке терпко-сладкий вкус ее сока. Это был мой второй кунилингус в жизни, но хорошо, что хоть не первый, и я приблизительно знал что делать.

Воспользовавшись руками, я раздвинул ее щелочку, и, насладившись видом коралловой пещерки, продолжил кончиком языка щекотать ее блестящие от влаги своды. Наверное, я несколько раз удачно задел набухший клиторок, и начав ерзать по столу, она подняла меня, сняла с себя мокрые трусики и, откинувшись назад, не меняя позы, облокотилась на руки.

Я как дикий вставил ей между ног свой член, который уже болел от напряжения, и начал драть её. Постепенно её стоны стали все громче, а стук стола все чаще. Мне казалось, что у женщин в таком возрасте пизда уже раздолбана, но ее влагалище плотно сжимало мой орган, как горячее щупальце, от чего я понимал, что долго не протяну.

К счастью, она отвлекла меня тем, что взяла мою руку за запястье, а затем обняла ртом большой палец, и начала облизывать его языком. Потом, не отпуская руку, направила ее себе под попу, и я понял, что должен сделать. Её маленькая дырочка, довольно легко впустила мой палец, и стало понятно, что ей нравится такое удовольствие и практика не маленькая.

Теперь я трахал докторшу в две дырочки, от чего она начала царапать ногтями стол, и подскакивать на нем попой. Через тонкую перегородку, я ощущал свой палец, который таким дивным образом массировал мой член и ее задницу.

Увидев, что Елена Владимировна начала кончать, издавая какие-то странные завывающие звуки, я понял, что тоже могу прекратить сдерживать себя. Я начал наращивать темп, а она прийдя в себя, выдернула мой палец из своей попы, потом схватила член, и сунула его туда. Сказать что это восхитительно, не сказать ничего! Теперь я издавал непонятные звуки, потому, что такого оргазма я не испытывал ни с девушкой, ни когда дрочил.

Переведя дыхание, я плавно вытащил слегка обмякший член из ее растянутой попы, и увидел, как в ее глубине плещется моя сперма. Затем дырочка закрылась, моя восхитительная докторица встала со стола, поправила прическу, подняла с пола трусики и положила их в карман халата. Потом как ни в чем не бывало, села за стол, что-то написала в моей карте, и с благодарным, блядским взглядом протянула ее мне – «Спасибо. Приходите еще».

Я, наверное, ступил, и как послушный, но довольный молодой бычок, двинулся к двери – «До свидания. Хорошо».